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Δεν πέρασαν ούτε τρεις μήνες από την τελευταία εκλογική αναμέτρηση και το
πολιτικό θερμόμετρο κοντεύει να χτυπήσει κόκκινο...

      

Αποχωρησεις και αποστασίες βουλευτων,κρυφες και απόκρυφες επαφές
πολιτικών προσώπων από διάφορα κόμματα και μυστικοί....δειπνοι με βαρωνους
της οικονομίας,των Μ.Μ.Ε. και του πολιτικού κατεστημένου χαρακτηρίζουν την
πολιτική αρένα.
Τα σενάρια δίνουν και παίρνουν και τα δημοσιεύματα με τις διαρροές για κρίσιμα
θέματα είναι στο προσκήνιο Η Πολιτική ...σκακιέρα πήρε φωτιά με τα πιο πιθανά
αλλά και τα πιο απίθανα να συμβουν.Ενα μεγάλο μέρος της αντιπολίτευσης, παρά
τα εσωκομματικά της προβλήματα, προσπαθεί να μπει στην εξουσία,προκειμενου
να...σταθεροποιηθεί το πολιτικό σκηνικο,ενώ στην πραγματικότητα ενδιαφέρεται
για την δύναμη και τις θέσεις της εξουσίας. Και για το κουκούλωμα εκκρεμών
υποθέσεων.
Έτσι τα κρυφά ραντεβού διαδέχονται το ένα το άλλο και οι ...βαρωνοι της πολιτικής
συζητούν για το μέλλον της κυβέρνησης με επιχειρηματίες και με όσους επί
δεκαετίες έτρωγαν τις ...σάρκες και ...έπιναν το αίμα των πολιτων,των παιδιών και
των εγγονων μας.
Αναζητούν οι άνθρωποι της Διαπλοκής και της Διαφθοράς, νέα...Οικουμενική
κυβέρνηση προκειμένου να ξεπλύνουν το πλιάτσικο που έκαναν και να διατηρήσουν
τα κλεμενα,χωρις να τους ενοχλεί κανενας.Ως σενάρια επιστημονικής φαντασίας
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χαρακτηρίζονται όλες αυτές οι κινήσεις από επίσημα χείλη ανθρώπων της
κυβερνησης,που πρόσφατα εξέλεξε ο Λαός,για να κυβερνήσουν για τέσσερα χρονιά.
Στο παιχνίδι αυτό της ...Οικουμενικής Κυβέρνησης έχουν μπει και ξένοι
παραγοντες,που προσπαθούν να έχουν το πάνω...χέρι σε μια χώρα που τελεί υπό
κηδεμονία, εξαιτίας της παράλογης πολιτικής,όσων μας κυβέρνησαν τις τελευταίες
δεκαετίες. Βλέποντας την πολιτική ακτινογραφία των τελευταίων ημερών
διαπιστώνουμε πως η Αμερική και η Γαλλία στηρίζουν την συγκυβέρνηση
ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝ.ΕΛ. ενώ η Γερμανία σπρώχνει τα πράγματα προς Οικουμενική
κυβέρνηση για δήθεν πολιτική σταθερότητα
Και όλα αυτά γίνονται σε μια στιγμή που το μεταναστευτικό πλήττει την
ευρωπη,που η Τουρκία καταρρίπτει Ρωσικό αεροπλανο,ενώ ταυτόχρονα
παραβιάζει δεκάδες φορές τον Ελληνικό εναέριο χωρο,που βγάζει το πλοίο
«Τσεσμε» στο βόρειο Αιγαίο και κάνει έρευνες μια ...ανάσα από τον Αη-Στρατη,και
που η Μέση Ανατολή μοιάζει με ενεργό Ηφαίστειο.
Η Ελλάδα δεν χρειάζεται...μεγάλη κυβερνητική Συμμαχια,εχει κυβέρνηση
Λαοπροβλητη,που πρέπει να λύσει τα μεγάλα προβλήματα του Ασφαλιστικού , της
ρύθμισης του χρεους,των κόκκινων δανείων και να αναθερμάνει την
οικονομια,φτιαχνοντας θέσεις εργασίας και στέλνοντας στη Δικαιοσύνη όσους
έστησαν το μεγάλο τραπέζι στην κλεπτοκρατια.
Ας αφήσουν τους Τσίπρα-Καμμένο να κάνουν αυτό που ο Λαός τους εμπιστεύθηκε
να κάνουν και όλοι μας θα τους κρίνουμε εκ του αποτελέσματος. Παντως όποιος
βιάζεται...σκοντάφτει...?
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